أسئلة أختبار مادة (( علم الاجتماع الصناعي والمهني )) الفصل الأول لسنة 1435 هـ  نموذج A


1 .	خلال المرحلة الثانية لتطور علم الأجتماع الصناعي تزايدت أفكار التيار :
أ .	الأشتراكي 
ب .	الاقطاعي
ج .	الاسلامي 
د .	الاجابة غير موجودة
2 .	من أهم الدراسات التي مهدت لظهور علم الاجتماعي الصناعي في المرحلة الثالثة الدراسة التي قام بها :
أ .	ماكس فيبر
ب .	هربرت سبنسر
ج .	فريدركتايلور
د .	اوجست كونت
3 .	ظهر علم الاجتماع الصناعي كعلم أكاديمي في المرحلة :
أ .	الثانية
ب .	الثالثة
ج .	الرابعة
د .	الخامسة
4 .	أجري ماكس فيبر دراسة ميدانية في مجال الصناعية  وكانت عن عمال صناعة :
أ .	الحديد والصلب
ب .	الاخشاب
ج .	النسيج والكتان
د .	الاجابة غير موجودة
5 .	لقد تغيرت طبيعة نمط المصانع وظهرت الشركات المتعددة الجنسيات في المرحلة :
أ .	الأولي
ب .	الثانية
ج .	الثالثة
د .	الخامسة
6 .	قام العلماء بتصنيف مجالات علم الاجتماع الصناعي إلي :
أ .	المجالات الكلاسيكية 
ب .	المجالات الحديثة
ج .	الاجابة أ ، ب 
د .	الاجابة غير موجودة
7 .	دراسة علاقة الصناعة بالنظام الاقتصادي العالمي هي أحد مجالات علم الاجتماع الصناعي :
أ .	الحديثة
ب .	الكلاسيكية
ج .	التقليدية
د .	الاجابة غير موجودة
8 .	العالم الذي قام بدراسة العلاقة بين الحركة والزمن هو :
أ .	ماكس فيبر
ب .	فريدرك تايلور
ج .	فليبن
د .	دور كام
9 .	من أبرز اوجة العلاقة التي تربط بين الانثربولوجيا وعلم الاجتماع الصناعي :
أ .	استخدام المناهج والطرق الانثربولوجية
ب .	دراسة نظم العلاقات الاجتماعية 
ج .	قياس انماط التفاعل بين الافراد
د .	كل ما سبق صحيح
10 . 	يري فريق من العلماء أن مكان ظهور علم الاجتماع الصناعي هو :
أ .	أسيا
ب .	أفريقيا
ج .	أمريكا
د .	الاجابة غير موجودة
11 .	عندما نتحدث عن فريدرك تايلور ودورة في علم الاجتماع الصناعي يمكن أن نتحدث عنه من خلال :
أ .	دراسة الحركة والزمن 
ب .	الحركة التايلورية 
ج .	الادارة العلمية
د .	كل ماسبق صحيح
12 .	كان الجهد الاساسي لفريدرك تايلور هو إجراء عدة تجارب على العاملين بشركة  :
أ .	فورد
ب .	بتلهيم
ج .	جنرال موترز
د .	الاجابة غير موجودة 
13 .	الطريقة المثلي والوحيدة لأداء العمل كان هو الحل الذي توصل اليه :
أ .	تايلور
ب .	ماكس فيبر
ج .	اليتون مايو
د .	الاجابة غير موجودة
14 .	من بين الانتقادات التي وجهت  لحركة الادارة العلمية  :
أ .	أنه يغلب عليها الطابع الأمبريغي 
ب .	تفتقر الي أساس نظري 
ج .	بعيدة عن السلوك الأنساني
د .	كل ماسبق صحيح
15 .	العالم الذي قام بنقل نموذج الادارة العلمية من أمريكا الي أوروبا هو :  
أ .	تايلور
ب .	شاتلير
ج .	التون مايو
د .	الاجابة غير موجودة
16 .	من أبرز العلماء الذين ساهموا في تطور علم الاجتماع الصناعي ماكس فيبر وقد قدم نظريتة المعروفة باسم نظرية :
أ .	التنظيم الرأسمالي
ب .	التنظيم البيروقراطي 
ج .	الادارة العلمية
د .	العلاقات الانسانية 
17 .	تم تطبيق مناهج " فريدرك تايلور " في انجلترا للمرة الأولي في عام 1905 م على يد :
أ .	هوبكنسون
ب 	كلود برنارد
ج .	هوكس
د .	الاجابة غير موجودة
18 .	من بين أسباب ظهور علم الاجتماع الصناعي :
أ .	ظهور طبقات جديدة
ب .	نمو الانتاج الصناعي 
ج .	تغير نمط العلاقات
د .	كل ما سبق صحيح
19 .	تعتبر حركة الادارة العلمية التي قدمها تايلور ثورة في ميدان :
أ .	الزراعي
ب .	الصناعي
ج .	التجاري
د .	كل ماسبق صحيح
20 .	العالم الذي وضع مؤلفا تحت عنوان " الاقتصاد العام " هو :
أ .	ماكس فيبر	
ب .	دور كايم
ج .	تايلور
د .	أوجست كونت
21 .	فريدريك تايلور هو مهندس :
أ .	أمريكي
ب .	أنجليزي
ج .	فرنسي
د .	الماني
22 .	لقد أدت الصناعة في العصر الحديثة الي :
أ .	تغير نمط الانتاج
ب .	تغير نمط الحياه
ج .	ظهور طبقات جديدة
د .	كل ماسبق صحيح
23 .	شهدت المرحلة الأولي من مراحل تطور علم الاجتماع الصناعي لظهور :
أ .	أفكار سياسية  و أجتماعية و اقتصادية
ب .	أفكار الدارونية الاجتماعية 
ج .	أفكار الأشتراكية
د .	الاجابة  أ و ب
24 .	لقد ظهر نموذج الادارة العلمية لأول مرة في :
أ .	المانيا
ب .	أنجلترا
ج .	أمريكا
د .	فرنسا
25 .	اجريت المرحلة الاولي من تجارب شركة هاوثورن على قياس أنتاجية عدد :
أ .	ثلاث عاملات
ب .	اربع عاملات
ج .	خمس عاملات
د .	ست عاملات
26 .	قام " وليم هوايت " كأحد رواد نظرية العلاقات الانسانية بتطبيق دراستة على عمال :
أ .	المصانع
ب .	المطاعم
ج .	المستشفيات
د .	كل ما سبق
27 .	تعتبر دراسة جماعة الناصية في حي كورنفيل بمدينة  نيويورك من أهم أهمال :
أ .	مورينو
ب .	رنسيس ليكرت
ج .	وليم هوايت
د .	لويد وارنر
28 .	ركزت دراسة شركة باتا التي اجريت في أوروبا على الخدمات المقدمة من الشركة  :
أ .	الرعاية الاجتماعية
ب .	إنشاء مدرسة للتدريب
ج .	تقسيم الشركة لمجموعات انتاجية 
د .	كل ما سبق صحيح
29 .	استمرت التجارب التي اجريت بمصانع هاوثرون لمدة :
أ .	ثلاث سنوات
ب .	اربع سنوات
ج .	خمس سنوات
د.	ست سنوات
30.	انقسم الباحثون في علم الاجتماعي الصناعي في تحديد من هو مؤسس على الاجتماع  الصناعي الي :
أ .	فريقين
ب .	ثلاث فرق
ج .	اربع فرق
د .	خمس فرق
31.	ظهرت نظرية العلاقات الانسانية في ربوع جامعة :
أ .	بوسطن
ب .	هارفارد
ج .	كمبريدج
د.	سالفورد
32 .	يري " ماكس فيبر " أن مهمة البحث الامبريقي  واستراتيجيتة  يجب أن تهتم بتحليل واكتشاف الاختلافات في :
أ .	الذكاء
ب .	المهارات
ج .	الكفاءات
د .	كل ما سبق صحيح
33 .	ينظر الي نظرية العلاقات الانسانية على أنها رد فعل لنظرية :
أ .	الادارة العلمية
ب .	التكوين الاداري
ج .	الاجابة  أ و ب
د .	الاجابة غير موجودة
34 .	تنسب النشأة الاولي لنظرية العلاقات الانسانية الي أعمال عالم الاجتماع الصناعي :
أ .	لويد وارتر
ب .	التون مايو
ج .	ماكس فيبر
د .	أوجست كونت
35 .	من بين النظريات التي تندج تحت عملية أتخاذ القرارات :
أ .	نظريات القرار العقلاني
ب .	نظرية الادارة العلمية
ج .	نظريات مرتبطة بالترشيد
د .	الاجابة   أ و ج
36 .	امتازت دراسات ماكس فيبر الميدانية بأنها دراسات :
أ .	اجتماعية
ب .	تاريخية
ج .	مقارنة	
د .	كل ما سبق صحيح
37 .	من بين العناصر الرئيسية التي تظهر وضع الموقف وعلاقاتة الداخلية الوظيفية أن تكون له :
أ .	حرية شخصية
ب .	وضوح في علاقتة بالتنظيم  
ج .	الاجابة  أ و ب
د .	الاجابة غير موجودة
38 .	تؤكد معظم تعريفات علم الاجتماع الصناعي على أنه علم :
أ .	نظري	
ب .	تطبيقي
ج .	قديم
د .	كل ما سبق
39 .	كانت الطبقات الاجتماعية السائدة قبل ظهور الثورة الصناعية ممثلة بطبقتي :
أ .	الأسياد والعبيد
ب .	رجال الأعمال والعمال
ج .	الاجابة  أ و ب
د .	الاجابة غير موجودة
40 .	من بين التسميات التي ارتبطة بعلم الاجتماع الصناعي : 
أ .	علم أجتماع المصنع
ب .	سوسيولوجيا  المصنع
ج .	سوسيولوجيا  التصنيع
د .	كل ما سبق صحيح
41 .	لقد أشار كل من " مارش وسيون " الي أن التنظيمات لاتقوم على عامل أو صفة ولكنها تقوم على مبدأ :
أ .	عدم تقسيم العمل
ب .	تقسيم العمل والتخصص
ج .	المحاباة
د .	كل ماسب صحيح
42 .	وجد العلماء أن أسباب ظاهرتي التعب والملل ترجع الي :
أ .	سوء العلاقات الاجتماعية
ب .	العلاقة بين العمال والادارة
ج .	نظام العمل المكانيكي
د.	كل ما سبق صحيح
43 .	يري " ماكس فيبر " أن مهمة البحث الامبيريقي  واستراتجيتة  يجب أن تهتم يتحليل وأكتشاف الاختلافات في :
أ .	الذكاء
ب .	المهارات
ج .	الكفاءات
د .	كل ما سبق صحيح
44 .	يبلغ  عدد المراحل التطورية لعلم الاجتماع الصناعي  :
أ .	ثلاث مراحل
ب .	اربع مراحل
ج .	خمس مراحل
د .	ست مراحل
45 .	العالم الذي قام بتصنيف مجالات علم الاجتماع الصناعي الكلاسيكية أو التقليدية  هو :
أ .	ماكس فيبر
ب .	بيرنز
ج .	سبنسر
د .	لوبلاي
46 .	في التنظيم البيرقراطي يخضع الاعضاء لمبدأ التسلسل ويأخذ هذا التسلسل شكلا :
أ .	دائريا
ب .	مربع
ج .	هرميا
د .	الاجابة غير موجودة
47 .	طبقة رجال الأعمال كانت بين الطبقات التي كانت موجودة : 
أ .	قبل الثورة الصناعية
ب .	بعد الثورة الصناعية
ج .	منذ القدم
د .	الاجابة أ و ب
48 .	في المرحلة الأولي من مراحل تطور علم الاجتماع الصناعي كان هناك تيار يشير الي أهمية وأيجابية :
أ .	الصناعة
ب .	الزراعة
ج .	الرعي
د .	كل ما سبق
49 .	يبلغ عدد اسباب ظهور علم الاجتماع الصناعي  :
أ .	ثلاثة أسباب
ب .	خمسة اسباب
ج .	سبعة اسباب
د .	تسعة اسباب
50 .	في أطار نظريات  العلاقات الانسانية اشتهرت دراسة " يوجين شولر " في فرنسا بأسم :
أ .	الاجور التناسبية
ب .	الاجور غير العادلة
ج .	الاجور المتناقصة
د .	الاجابة غير موجودة
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